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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje

M171-291-1-4

3apaHue 1.
m Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 * fa
2 1 |* Hert
3 1 ¢ la
4 1 * fa
5 1 |*0a
6 1 |*Hert
7 1 |*0a
8 1 |*Het
9 1 |*Het
10 1 * Het
Skupaj | 10
3apgaHue 2.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 ena od:
¢ LWecrToe.
¢ 6-oe.
2 1 * N3 CLWA, Kanagbl, Upnanauu, Poceun.
3 1 ena od:
* 15 Thicsy.
* Borniee 15 000.
4 1 * Ha BnusHKe npoekTa.
5 1 | * «CrnoKOMNHON HOYM, ManbILLN.»
6 1 ¢ «MaLmnHbl ckaskny, «MallnHbl CTPaLLUMKNY.
7 1 |* «Jlyywas aHumaumsy.
Skupaj 7
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B) Poznavanje in raba jezika

3apgaHue 1.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*ewb
2 1 | * kaxoow
3 1 |* arogbl
4 1 |*ymeer
5 1 |*eaum
6 1 |* 6oneem
7 1 |* BuTammHoB
8 1 * Heé
9 1 |* necy
10 1 | * manuny
1 1 | * pacrér
12 1 |* neca
13 1 |* 6onbLe
Skupaj | 13
3apgaHue 2.
g Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * npoexano
2 1 |* nocetnnu
3 1 | * nocmotpenu
4 1 |* nokasbiBaeT
5 1 | * npowén
6 1 | * 3akoHuuncs
Skupaj 6
3apgaHue 3.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * nponpér
2 1 | * HasBaHvem
3 1 | * akuum
4 1 |*® craner
5 1 | * ropsl
6 1 | * Kpbimy
7 1 |*Bcen
8 1 | *crtpaH
Skupaj 8

Skupno Stevilo to€k izpitne pole 1 OR: 17 + 27 = 44




A) Bralno razumevanje

3apaHue 1.
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B) Poznavanje in raba jezika

3apaHue 1.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * cmoryT
2 1 | * BecHon
3 1 |enaod:
¢ BonayT
¢ BonaéT
4 1 |* nnaHupyioT
5 1 | * Hyns
6 1 | * BeyepHee
7 1 | * roctuHuuen
8 1 | * ropsveit
Skupaj 8
3apaHue 2.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |* nyyqwe
2 1 | * MeHbLe
3 1 | * 6onblie
4 1 | * MOMOYHBIX
5 1 |* 6egHble
6 1 | * wmano
7 1 | * 3goposom
8 1 | * mewesne
9 1 | * oBowHbIE
10 1 | * MACHbIX
Skupaj 10
3apgaHue 3.
m Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 | * npeanarana
2 1 | * ocTaTbes
3 1 | * uyBcTBYeT
4 1 | * npuHaTte
5 1 |* nponyctutb
6 1 | * ractponuposatb
7 1 |* coenaHa
8 1 | * oTKpLITH
9 1 |* paw
Skupaj 9

Skupno Stevilo to€k izpitne pole 1 VR: 17 + 27 =44




IZPITNA POLA 2

Slus$no razumevanje

Yactb A

M171-291-1-4

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 *A
2 1 *B
3 1 *A
4 1 *B
5 1 *A
6 1 *A
7 1 *B
8 1 *B
Skupaj 8
Yacts A
g Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * CootBetcTByeT
2 1 | * He cootBetcTByeT
3 1 | * CootBetcTByeT
4 1 | * He cootBetctByeT
5 1 | * CootBetctByeT
6 1 | * He cootBetcTByeT
7 1 | * CootBetcTtByeT
8 1 * He cooteTcTByET
Skupaj 8
OR I} VR
Yactb B
g Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * CootBetcTtByeT
2 1 * He cooTtBeTcTBYET
3 1 | * He cootBetcTByeT
4 1 | * CootBetcTtByeT
5 1 | * CootBetctByeT
6 1 | * CootBetcTByeT
7 1 * He cooTtBeTcTBYET
Skupaj 7

Skupno Stevilo tock izpitne pole 2 OR: 8 + 7 =15
Skupno Stevilo tock izpitne pole 2 VR: 8 + 7= 15
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Transkripciji
YacTtb A

Onbra CeBepckas: A Mbl cHoBa 06 aTukeTe. MOXHO caenatb BbIBOA, YTO B LIENOM NOA, BIUSIHUEM
3anafHoro aTUKeTa Mbl B nocrnegHee BpeMsi ctany 6onee pa3roBopyMBbLIMU, NPOAOIMKAEM Mbl
unTmpoBatb NuHrencta Makcmuma KpoHraysa. CyamTe camu, 34opoBaemcs B MarasmHax, anrtekax,
LBETOYHbIX CanoHax, ¢ npodasuamu u kaccupamu. O6MeHMBaeTCa 3TUKETHbIMK hpaszamu
BnarogapHoCcTu 1 4OBPbLIX NOXENaHWN.

Mapura Koponéea: Xomsi, kak modmeep>x0arom ucmopudyeckue chakmel, 8€XX1U80CMb eceada Ymuisu
Ha Pycu. Ewé Bnadumup MoHomax e 11-om eeke g ceoem «lloydeHuu» obpawaem eHumaHue: «He
nporycmume 4esio8eKa, €20 He rornpusemcmeosas, u 0obpoe cri08o eMy monsumey. Bripoyem,
0axe 8 HbIHEeWHIOK Pa32080pHUBYI0 3MOXY, 8blpa3umeribHbIM 3MUKemHbIM 3HaKkoM ocmaémcsi
monyaHue. Kak ommedarom fnuHa8ucmsl, 300p08ambCsi MPUHAIMO Yawe, YeMm npouwamscsi. Y ecriu mMbi
yX00UM Mosy4a, K puMepy, U3 WyMHOU KOMIaHuU, MofiYaHue 8rosiHe Moxem bbimb pacUeHeHo Kak
8€XX/1UBOCMb.

Onbra CeBepCKaFIZ A MOXHO nu CPpaBHUTb CTENEHb BEXITMBOCTU peYeBbIX 3TUKETOB ﬂpe,ElCTaBVITeﬂeVI
pPa3HbIX HauunoHanbHocTen? Takon BOMNpPOC 3adanu Hawemy kKonnere.

MapuHa Koponéea: U kak oH omeemun?

Onebra CeBepCKaﬂI Takue nccnegoBaHna 4eNCTBUTENBHO NPOBOAATCA, N C TOYKN 3PpEHNA HaANMN4na
NO3NTMBHbIX N HEFrAaTUBHbLIX CITOBECHbIX CUrHANOB 6oree BEXIMBbLIM OKa3blBA€TCSl BOCTOUHbIN STUKET.

MapuHa Koponéea: Xm, 6om oHO KaK. Ho noborbimeH 6bi1 60rpoc Hemeukoeo MIHcmamyma
crasucmuku Xappu Batimepa. OH ebipa3us yousnieHue rosieieHUeM 8 pyCCKoOM amukeme Hoeol
¢opmebl. B 3agepuieHue coemecmHoz20 obeda, K npumepy, y Hac 2osopsim: «Crnacubo 3a KomnaHuo!»
«3a 4mo MHe eogopsim criacubo, 51 e Hu4e20 He dan?» ulymrsemcs 00KmMop ¢huriocoCcKux HayK u3
2opoda [patiecearnsia.

Onbra CeBepckas: 3a obuweHne, otBeTnn KpoHrays, kak 3Hak UCKPEHHEro BHUMaHusi cobecenHuka.

MapuHa Koponéea: Mbi, Onbza Cesepckas u MapuHa Koponesa, u 3gykopexuccep Unbsi Kpbirios, HU
3a ymo He 3abydem ¢ 8amu 1o30pPO8amMbCS, a yX rnonpouwamscsi — U rnodasHo.

Onbra CeBepckas: U Tyt xe ckaxem: [Jo BcTpeun!

Bcé cnosa, cnosa, criogal
(http://echo.msk.ru/sounds/1645838.html)

Yactb b

lNpoepamma Anérbl BepwuHuHol «KpacHas nmowads, 0om 1».

AneHa BepluHuHa: B otaene kepamukin 1 ctekna FocyaapCTBEHHOMO MCTOPMYECKOro My3es XpaHuTCs
YHUKanbHas kepaMuka ogHOro 13 oMo 6onbLUON ropoackorn ycaapbbl, KOTopas Haxogunack Ha
MecTe COBpEMEHHOro BecTubons ctaHumm metpo «lpocnekt Mupa — pagunansHas» v npuneratoLlen
Tepputopun. Ycagsba npvHagnexana ogHoMy U3 caMblX YCMELHbIX PYCCKUX NpeanpuHumaTtenen
KoHua 19-ro — Havana 20-ro Beka, NocTaBLyuKy umnepatopckoro asopa Matseto KysHeuosy.
MoapobHo o konnekumn kepaMukm u3 ycaabbbl KysHeLoBa pacckaxeT Hay4HbIM coTpyaHuk Otagena
kepamuku n ctekna MiHHa CeprueHko.

MHHa CeprueHko: B HekoTopom oTaaneHun ot wymHou Nepsor MelaHckon ynuuel CTosn
OBYX3TaXHbI OCOBHSIK C BEIXOAOM B Caf, Ha BTOPOM 3TaxKe KOTOPOro Haxoamnock HeobblYHOE
nomeLLleHne, nosnyyasLLee Ha3BaHWe CTonoBas B pycckom ctune. OHO HaNOMMHAET CTapuHHOEe
PYCCKOE XuUnuie — BAOSMb CTEH CTOANM CYHAYKNU, CTONbI, CTYMNb4... Ho rmaBHbIM y6paHCTBOM ero
Oblna kepamuka, CO CNOXHbIM CTUNM30BAHHBIM AEKOPOM — CKa304YHbIMY 06pasamm, HaBeSHHBIMU
daHTasnen XyaoxXH1Ka 1 gpeBHEPYCCKMMU MOTUBaMMK. 3TO BbiNM NaHHO Ha CTeHax, n3pasuoBas neyb
€ ouryponi naenmHa 1 ManeHbKnii KaMmnH ¢ Yacamu 1 4EeKOpaTUBHOW Ba3oK C ApakoHamu. 3To Obino
CBOEro poJa 3asiBlIEHNE XO35EB O CBOEN NMPUBEPKEHHOCTM K ONpeAeneHHOMY HanpaseHnio B
NCKYCCTBE — HaLWOHAarNbHOMY.
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CospgaHne yHMKanbHOro HTepbepa Obino cBsi3aHO ¢ ceMelHbIM cobbiTeM. B oktsabpe 1890 rona B
ycagabbe bbina oTMeyeHa cepebpsiHas ceagbba MaTtees CyvpgopoBuya 1 ero cynpyri Hagexapl
JlykoBoBHbI. U ona Hapgexapb! JTykoBOBHLI Obin BLICTPOEH AOM CO CTOJTIOBOW B PYCCKOM CTUSE.

NHTepecHbIM B CBOEM pofe okasarncs Bonpoc 06 aBTOpCTBE 3TOr0 €4UHCTBEHHOIO B CBOEM poae
Npon3Be4EeHUs NPUKITAQHOro UCKycCTBa. 3HAaMEHNTLIN pycckui apxutektop ®égop LedTens B
CMUCKe CBOUX NPOEKTOB U NOCTPOEK NEPBLIM HOMEPOM B HEWN Ha3bIBAET CTOMOBYIO B PYCCKOM CTUME
Matees KysHeuoBa. Ho ecTb ABe doTorpaduu, xpaHsiimeca B mysee, B otaene U330,
3aneyaTtneBLUNE YHMKANbHYHO CTOMOBYHO cpa3y Mo 3aBeplueHunn pabot B 1891 rogy. 3anucb Ha ogHOM
13 Hux rnacut: Mocksa. [lom M.C. KysHeLoBa. CtonoBas. Ha Nepeon MeluaHckon. CTpoeH no
npoekty KamuHckoro. 3aeck xe B Y30 xpaHATCcHa 3CkM3bl, pUCYHKM KaMuHCKOro, noaTeepxgatoLme
€ro aBTOPCTBO OCHOBHOWM YacCTU KepamMmnyecKkoro ybpaHcTBa CTONOBOMN.

Anekcangp KaMUHCKUA — TanaHTNMBbLIA PYCCKUI apXUTEKTOP, OAMH 13 CaMblX BOCTPEOOBAHHLIX B
npeanpuHMMaTeNbCKON cpeae, MHOro paboTaBLUMIA MO 3aKka3aM MMEHUTOrO KyrnevyecTBa, B HAaCTHOCTMY,
no co3gaHuto nHTepbepa. Ho HenocpeacTBEHHO CTPOMTENBCTBOM AoMa U cTonoBon Ky3HeLoBbIX OH
He cMor 3aHumaTbCA. [lomelanu apxuTekTopy Tparmdyeckme cobblTus, NpouLleaLlume B 3TOT Nepuoa B
€ro XW3Hn — apecT, a 3aTem nNybnnyHoe yBofibHEHME C JOIPKHOCTM apxuTektopa MockoBCKoro
Kyneyeckoro obuectsa. [1oaTomMy CTPOUTENBLCTBO AOMa BENWN ABa MOCKOBCKUX apXMTEKTOPa, HO C
HUMK paboTan, ckopee BCero no pekoMeHgaumm camoro KammHcKoro, ero nobummbii U cambii
TanaHTnMBbIN yyeHuk, Pénop LWedTens. B npouecce paboTel LedTens Mor BHOCUTL CBOU
KOPPEKTUBI, JOMOJTHEHMS B NPOEKT yYUTENsi, MO3TOMY BNOCNEACTBMU OH NOCHMTan BO3MOXHbIM
BHECTU CTOJIOBYHO B PYCCKOM CTUIE B CMIUCOK CBOUX paboT.

Mocne pesontoummn B TeveHne 1918 roga obutaTenu ycagbObl nokMHynn e€. B 1920-bie rogpl, HOBblE
XuUnblUbl, HAO0 OTAATb UM AOMKHOE, Npunarany HebesycnelluHble yeunnsi coepeyb YHMKarbHyH
ctonosyto. Ho B 50-ble rogbl Hayancs cHoc ycaabbbl. CTonoBasi B pycckom cTure bbina
JEMOHTMPOBaHa ¥ Tenepb OCHOBHAs YacTb YAVBUTENBHOW KEPaMUKM — MeYb CO CKYNbNTYpoWn
naBfnHa, YacTb KaMWUHA, HECKONbKO HACTEHHbIX MaHHO, U Ba3a C ApakoHaMUu XpaHATCs B
"ocyaapCTBEHHOM UCTOPUYECKOM My3€ee.

AneHa BeplumHuHa: [ToCcMOTPETb e Ha 3KCMNOoHaThl, 0 KOTOPbIX LSia CerogHs peyb, MOXHO Ha
NMOCTOSIHHOM 3KCNo3muum 1 B ooHaax focyaapCTBEHHOIO MCTOPUYECKOTO My3esi.
lNpoepamma Anérbl BepwuHuHol «KpacHas nnowads, 0om 1».

(http://echo.msk.ru/sounds/1637810.html)
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IZPITNA POLA 3

OR LY VR
A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporoc¢anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen popolnoma ustreza nalogi, upo$tevane so vse

4 zahtevane informacije in iztonice. Besedilo je lepo oblikovano in povezano. Sestavek deluje zelo
prepricljivo.
Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen ustreza nalogi. Sporocilo je sicer jasno, izto€nice so
3 upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave med posameznimi elementi so manj

spretno izrazene. Sporocilni namen je dosezen.

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen ve¢inoma ustreza nalogi, sporocilo je na nekaterih
mestih nejasno, upostevanje besedilne vrste pomanijkljivo; kandidat dodaja nekaj neustreznih
informacij ali izpuS€a nekatere zahtevane informacije. Elementi so med seboj slabo povezani,
oziroma je sestavek krajSi od 120 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporo€ilo je ve€inoma nejasno. Kandidat uposteva le nekaj iztocnic,
1 izpusc€a ve€ zahtevanih informacij, ne uposteva besedilne vrste ali komunikacijskega polozaja.
Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

Sestavek po vsebini in sporo€ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat sestavka ni napisal.

0 e . ; .
Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 2 tocki.

Besedisce in slog

A IS Gl Merila

3 BesedisCe je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno
zaznamovanost.

2 BesedisCe je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napacno rabljeno. Kandidat le delno
upoSteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 BesedisCe je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 BesedisCe je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

A IS Gl Merila

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovni¢nih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja tudi zahtevnejSe jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovni€nih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

V sestavku je veliko slovni¢nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe jezikovnih struktur je

1 sestavek na nekaterih mestih teZzko razumljiv in berljiv.

Sestavek je zaradi $tevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter napaéno rabljenih

0 jezikovnih struktur nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 toCkami, ¢e je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma ¢e kandidat sestavka ni napisal.



10 M171-291-1-4

B) DaljsSi pisni sestavek

Vsebina

5
4
3
2
1
0

Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno. Kandidat samostojno
razmiSlja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna staliS¢a.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepricljiv pri razvijanju misli ter pri
navajanju informacij in argumentov.

Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povr$no. Kandidat informacije, misli
in primere zgolj nasteva, izpeljava zaklju¢kov in argumentov je Sibka (lahko tudi zaradi premalo
besed: 170-190).

Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in misli se ponavljajo,
kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in stali8¢. Sporocilo je na nekaterih mestih
nejasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 110-170).

Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se je kandidat zelo
oddaljil od teme. Sporocilo celotnega sestavka ni povsem jasno.

Sestavek ne ustreza zahtevam naloge oziroma kandidat sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 to&k, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti veé kot 3 tocke.

Zgradba
4-5 Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in €lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.
2.3 Sestavek je primerno/$e ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.
1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
Sestavek ni ¢lenjen.
Besedisce

Besedisce v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.

Besedisce je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.

BesedisCe je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.

5
4
3 Besedisce je primerno, vendar veckrat napacno rabljeno.
2
1

BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanje.

BesedisCe je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma

0 .
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

Opomba | Ce je sestavek kraj$i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najved 3 tocke.

Jezikovna pravilnost

A T4 Gl Merila

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve¢ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni€nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.
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OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 toCkami, e je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

B) Pisni sestavek na temo iz knjizevnosti

Vsebina

Sestavek popolnoma ustreza temi naloge, je zanimiv, jasen, vsebinsko bogat in prepricljiv.
5 Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni navedki ter pravilna umestitev odlomka v SirSe
sobesedilo kaZejo na visoko stopnjo razumevanja umetnostnega besedila.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat dobro pozna literarno temo, vendar je manj samostojen in
4 prepricljiv pri razvijanju misli in navajanju argumentov. Primeri in navedki so ustrezni, vendar man;j
pogosti. Kandidat razume umetnostno besedilo. Sporogilo je jasno in zanimivo.

Sestavek delno ustreza temi naloge, vendar kandidat slabSe pozna literarno temo. Informacije, misli
in primere zgolj nasteva, stali€a le opiSe in jih pogosto ne utemelji. Primeri in navedki niso vedno

3 ustrezni. Interpretacija umetnostnega besedila je omejena na navajanje o€itnega, ne kaze pa
samostojnosti ali viSje stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna, vendar je sporocilo
celotnega sestavka Se razumljivo.

Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Pri
2 navajanju informacij in misli se ponavlja, namesto interpretacije navaja le gola dejstva, ki jih ne
utemelji, primerov in navedkov skoraj ni. Sporocilo na nekaterih mestih ni dovolj jasno.

Sestavek le delno ustreza temi naloge. Kandidat se je zelo oddaljil od teme ali jo omenja samo v

1 posameznih povedih. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 80-110).
Sestavek je komaj razumljiv.
0 Kandidat ne pozna literarne teme oziroma sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 tok, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 3 togke.

Zgradba

4-5 Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in €lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.

Sestavek je primerno/Se ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so obCasna ponavljanja in preskakovanja.

2-3

Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
Sestavek ni ¢lenjen.

Besedisce

A IS Gl Merila

BesedisCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.

BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.

Besedisce je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.
Besedisce je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanje.

BesedisCe je tako skromno, pomanjkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

5
4
3 Besedisce je primerno, vendar veckrat napacno rabljeno.
2
1

0

Opomba | Ce je sestavek krajsi od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najveé 3 tocke.
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Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, lazje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve¢inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake Se ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve€ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni€nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne uposteva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno sStevilo tock izpitne pole 3 OR: 10 + 20 = 30
Skupno stevilo tock izpitne pole 3 VR: 10 + 20 = 30



